

（2023-2025年）》出台后，林红梅积极入驻安康乡村振兴空间，助力打造安康市服务贸易全域电商产业园，2023年11月至2024年2月，先后成功举办了2023安康市“安康好网货”直播选品大赛、“幸福年最安康”年货节等活动。

林红梅说，她现在是紫阳县、安康市高新区两头跑，不仅仅做紫阳一个县的业务，还在做安康全市的电商。安康市服务贸易全域电商产业园，就是要把全市各县区从事电商的人汇聚起来，为他们提供一个更专业更好的平台。林红梅将此称之为“聚能”效应，广告语为“打造网红基地，聚集各路英才”。

据林红梅的同事、安康市服务贸易全域电商产业园行政主管李莹介绍，园区2023年4月正式开业，包括网红服务孵化中心、网货选品中心、网货创新开发中心、外包业务服务中心、跨境电商服务孵化中心、品牌服务运营中等六大中心。其中，网红服务孵化中心也称创客孵化中心，主要提供专业电商培训，发现和打造网红主播、电商达人。目前，已有超过300人经创客孵化中心培训成为了专业主播，如戴老板、王凤玲、搁浅航拍、小静逛安康、周肉肉、古城喵喵、萌萌飞女手、余牧果、神秘人等，都是当地非常活跃的网红主播。

二楼的网货选品中心是安康市“幸福年最安康”年货节活动现场，也是全市九县一区“安康好网货”和助力乡村振兴优质农产品线下集中展示的窗口。木刻版画之乡旬阳、中国长寿文化之乡云中净土人间镇坪、国家乡村振兴重点帮扶县岚皋县、蕴藏丰富优质矿产的秦楚边城白河县、全国美丽乡村建设示范县女娲文化重要原发地平利县、秦岭之心“绿都”宁陕、金蚕之乡石泉、享有“油菜花乡、富硒之乡、陕菜之乡、书法之乡”多项美誉的汉阴县、“健康佳品驰誉神州”的紫阳县、国家现代农业示范区和全国农村一二三产业融合发展先导区汉滨区……各区县琳琅满目的实物展品与美轮美奂的形象宣传、多媒体展示，令人目不暇给，流连忘返。

李莹也是紫阳人，她庆幸自己能遇到林红梅，并在工作中学习到了不少新媒体的知识。她深有体会地说，学习和参加培训太重要了，尽管做电商门槛很低，谁都可以发抖音、做直播，但要做到网红不容易，需要丰富的知识，还需要掌握一些专业技巧，懂得新媒体的规则和要求。比如抖音平台，它的规则不断地在变化，你就得不停地学习。做电商也是一样的，需要一直学习。

回顾十年来的创业历程，林红梅风轻云淡地总结了五个字：运气比较好。她认真地说，是平台成就了自己，因此首先要感恩这个时代，感谢国家的乡村振兴政



林红梅（中）在“一带一路”十周年大型跨国全媒体活动启动仪式现场

策，如果没有国家电子商务进农村的有关政策，就没有她今天的业绩。她只不过是踩到了这个红利，乘着这个东风，才有了自己的一片小天地。

“我觉得，很多人一生都在追求一个更好的自己，而幸运的是，我在紫阳就遇见了一个更好的自己。”林红梅这样说。

归零，更新，重启

2024年2月16日，阴历甲辰年正月初七。林红梅在自己的微信朋友圈留言：工厂已开工，平台已接单，物流在发货。过年没有吃到紫阳蒸盆子的宝子们可以下单啦，正月十五之前都能尝到非遗国宴、正宗地道的紫阳蒸盆子。她在前一天的微信朋友圈的留言是：归零，更新，重启，向上，凡是过往，皆为章序，所有未来，皆为可盼。

2月17日，林红梅继续在微信朋友圈留言：今天寄明天到，快递已经恢复正常了。

2月18日，正月初九，“晒妹子”林红梅又一次通过网络直播平台，向全国网友推荐她家乡的美食——紫阳蒸盆子。这次她把直播地点选在紫阳县红椿镇七里村茶园边，这里风景宜人，据说当地村民熏制的腊肉味道非常好，是紫阳蒸盆子必不可少的食材之一。这一天，紫阳蒸盆子累计销售达3万份。“我们想通过网络平台把紫阳的美食文化推广出去，让这份味道传得更远。”林红梅说。

林红梅微信朋友圈的个性签名是：三生万物，为可能，尽可能。

新的一年，新的开端，林红梅与紫阳的故事还将继续……

（本文部分图片为受访者提供，特此致谢！）